

我国拟制定中医药法

民营中医机构有望享受公立中医机构同等权利

新华社北京7月24日电 (记者 白阳)国务院法制办24日就《中华人民共和国中医药法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。根据征求意见稿,民营中医医疗机构有望与公立中医医疗机构在准入、执业等方面享有同等权利。

征求意见稿称,中医药是我国医药卫生体系的特色和优势,国家将建立覆盖城乡的中医药服务体系,县级以上地方人民政府应合理规划配置中医药服务资源,在公立综合医院和具备条件的专科医院设

置中医药科室及一定比例的中医病床,保障社区卫生服务站能提供中医药服务。

征求意见稿指出,国家鼓励和支持社会力量投资中医药事业,采取措施支持组织、个人捐助中医药事业,社会力量举办的中医医疗机构与政府举办的中医医疗机构在准入、执业等方面享有同等权利。

在中医药管理方面,征求意见稿规定,中医医疗人员将按照中医医师和传统中医师两类分类管理。前者的执业资格和范围依照《中华人民共和国执业医

师法》规定执行,后者须经县级政府中医药主管部门考核登记,并在登记范围内开展中医相关诊疗活动。中医药相关标准体系将由国务院有关部门制定并供公众免费查阅。

在中药发展方面,征求意见稿规定,国家将对药用野生动植物资源实行动态监测和定期普查,划定自然保护区,鼓励发展药用野生植物人工养殖和规范化养殖,鼓励采取地理标识产品等措施保护道地中药材。同时,国家将采取措施支持具

有自主知识产权的、安全有效的中药新药研发,支持中药国际贸易。

征求意见稿还提出,中医药文化建设将被纳入国家文化发展规划,并把每年的10月11日定为“中医药日”。

有关单位和各界人士可登录中国政府法制信息网(网址: <http://www.chinalaw.gov.cn>),通过网站首页的法规草案意见征集系统对征求意见稿提出意见。意见反馈截至至2014年8月23日。

中国民用航空局: 多地机场可能受天气及例行军演影响

新华社北京7月24日电 (记者 樊曦) 7月下旬,受雷雨天气和例行性军事演习等综合因素影响,多个机场可能会受到影响。中国民用航空局24日表示已采取多种措施应对,并提示广大旅客合理安排行程。

据民航局有关负责人介绍,上海、南京、武汉、郑州、青岛等地区可能会出现航班延误或临时取消航班现象。为保证飞行安全,最大程度减少对公众乘机出行的影响,民航局已采取了新辟临时航线、划设保护区、制定绕航改飞方案等措施,并希望广大乘客给

予理解支持。

据了解,民航局目前已暂停了其间所涉机场的公务机、加班、包机等临时飞行计划申请。同时建议航空公司在此期间适度调减进入上述区域航班数量,避免因航班安排过密而导致大面积航班延误。

民航局同时要求航空公司加强航班信息变动的发布工作,认真做好旅客机票的退改签服务工作,并提醒广大旅客在此期间加强与航空公司的沟通联系,合理选择出行时间和交通工具。

美国一项研究显示 狗也会“吃醋”

新华社华盛顿7月23日电 (记者 林小春) 嫉妒并非人类独有的情绪,狗也同样会嫉妒。美国一项新研究显示,狗不喜欢主人对其他狗过于亲密,否则它就会“吃醋”,比如对与主人亲昵的其他狗表现出攻击性,大声吠叫,甚至发动攻击等。

科学家普遍认为,嫉妒是一种需要复杂认知能力才能表现出的情绪,但也有一些研究提出,嫉妒并没有那么复杂,它其实就是一种保护自己的社会关系不受外来者干扰的最基本的情绪表达方式,除了人之外,也存在于其他社会性动物之中,比如狗。

加州大学圣迭戈分校研究人员23日在《科学公共图书馆综合卷》杂志上报告说,研究人员对36条狗进行了观察研究。实验中,狗主人忽视不理自家的狗,却把注意力更多地放在其他3种东西上,分别是一只逼真的

玩具狗,按下按钮后它会吠叫或摇尾巴,一个南瓜灯和一本书。

结果发现,相比之下,狗把玩具狗当作真正的竞争对手。研究表明,当狗主人与玩具狗交流时,狗表现出相当强烈的嫉妒情绪,比如试图推开主人或玩具狗,或者试图挡在两者之间,或者对着主人或玩具狗吠叫。

参与研究的克里斯蒂娜·哈里斯在一份声明中说:“我们不知道狗真正的主观感受是什么,但看上去它们的动机是要保护一种重要的社会关系。”

研究人员说,这一发现表明,至少狗这种社会性动物也会嫉妒。这种形式的嫉妒可能有助于保护一些社会资源,比如获得食物、关注和爱等。

“勿忘甲午”档案图片展在沈阳开展



7月24日,一位记者在拍摄展出的图片展板。

当日,“勿忘甲午”——纪念中日甲午战争爆发120周年档案图片展在辽宁省档案馆开展。展出的200余份珍贵档案和图片记录了日本帝国主义在甲午战争中处心积虑扩军备战、肆意入侵、烧杀淫掠的滔天罪行,其中很多为首次公开。

新华社记者 姚剑锋 摄

日本侵华战犯笔供

三宅秀也:“指导”杀害杨靖宇

据三宅秀也1954年8月~1955年4月笔供,他1902年出生,日本兵库县人。曾任伪满洲国热河省警务厅警务科科长、伪奉天省警务厅厅长。

重要罪行有:

1936年,在伪热河省、伪锦州市逮捕了共产党员及有反满抗日思想的中国爱国者达7066名,“严惩”(死刑)150名。

1938年11月,召开防疫本部会议,决定以伪警察力量包围鼠疫病源地伪农安县城。关东军令石井部队对鼠疫病菌进行研究及实验,以备他日的细菌战。石井部队在农安县城将在伪警察包围下的

人民供鼠疫病菌的研究和实验之用。

1939年9月~1941年3月,指导属下各伪警察机关协助“消灭”抗日联军第一路军,共射杀抗日联军约20名,诱扣约1500名,其中包括杨靖宇、陈翰章等人。

1942年8月3日,命令伪庆安县警察队在青风岭射杀抗日联军第三路军军长许国璋。

1944年7月~1945年8月,在任伪奉天省警务厅厅长时,下令逮捕违反刑法者,仅在1市6县即逮捕中国人民13180名,其中14名在监狱中被屠杀。

伊拉克运送犯人车队遇袭

新华社巴格达7月24日电 (记者 梁有昶 尚乐) 伊拉克警方24日说,首都巴格达附近当天发生运送犯人车队遇袭事件,造成至少62人死亡,死者大部分是囚犯。

一名伊拉克警方消息人士告诉新华社记者,当天清晨,在位于巴格达以北约20公里的塔吉镇附近,一个警方车队正把该镇一

所监狱内的囚犯转移到其他监狱时,突然遭到路边炸弹袭击,随后一批武装分子向车队发动袭击。袭击共造成52名囚犯和10名警察死亡,另有8名囚犯和7名警察受伤。

目前尚无任何组织宣称制造了这起袭击事件。

阿尔及利亚一架民航客机失联

当地时间 7月24日

据外电报道



示意图 新华社记者 王永平 摄